

《一下雨这儿就成“汪洋”，村民期盼——啥时候俺能走上不沾泥的路》后续 修路款已到位 道路即将完工



报样截图。

晨报讯(记者 李丹丹 见习记者 田白雪)11月16日,淇滨区钜桥镇化皮屯村村委会主任吴凤利给记者打来电话称,该村道路泥泞的状况见报后,引起镇政府等部门高度重视,经过多方协调,日前30万元的道路维修款已拨付到村里,道路已开始施工,预计一星期内便能完工。

本报曾于2012年4月26日12版刊登《一下雨这儿就成“汪洋”,村民期盼——啥时候俺能走上不沾泥的路》一文,报道了我市淇滨区钜桥镇化皮屯村有4条路和4道街雨天泥泞难走,4年前,上级拨款维修了其中的一条路和两道街,因缺乏资金,剩下的3条路和两道街一直没修。水泥路面与土路高低不一,造成排水不畅,部分水泥路

面积水严重,甚至倒灌入村民家中;土路泥泞难行,每到下雨天气,整个村子一片水汪汪的,积水最深处长达30厘米。即使天气晴了,积水也需要十几天才能靠自然蒸发和渗透干涸。给全村1300多户村民出行造成极大不便。

报道刊登后,镇政府和相关部门高度重视,多次开会研讨维修化皮屯村内道路问题,于近日将从上级申请下来的30万元道路维修费拨付至村中。

目前,村内道路已开始施工。据吴凤利介绍,本次施工之后,不仅能解决村中道路雨天积水、泥泞等情况,路面还将拓宽至4.5米,极大地方便了村民外出。“道路地基已轧好,只剩铺水泥面,预计一星期内便能完工”。

老人流浪十年 民警助他回家

晨报讯(记者 席适之 见习记者 常凯 田白雪)“你帮帮俺吧,只要能让我回家,俺这辈子谢谢你。”11月13日晚上6时许,一位流浪老人来到九州派出所鹤翔警务室求民警把他送回家。最终,民警与老人的家人取得联系,协调好返乡事宜。

13日晚6时10分,九州派出所鹤翔警务室值班民警突然听到了门外传来一个声音:“你帮帮俺吧,只要能让我回家,俺这辈子谢谢你。”民警看到门外直挺挺地跪着一个老人,穿着脏兮兮的破棉袄,花白胡子上还挂着小草棍。见此情景,民警急忙搀扶起老人。

此时的老人有些神智不清,无法给民警提供更多的信息,只是反复说自己叫杜全喜,是江苏徐州人。“俺谢谢你了,回去俺就还你车票钱。”老人时不时地念叨着。

随后,民警决定先将老人送到救助站,又从老人断断续续的讲述中得知,老人家在江苏徐州铜山县嘉和公社刘新庄村。民警立即与徐州市铜山分局大彭镇派出所取得了联系,证实了刘新庄村确实有这个人,已经离家10多年。证实了身份信息后,民警又委托当地派出所民警联系到了老人的家人,并协调好老人的返乡事宜。

(线索提供:张宝奎 郭海霞)

唐古拉山输电线用上了“鹤壁造”

晨报记者 夏国锋

凡是见过唐古拉山上输电线路的人,都会为之感叹,您也许没有想到,这宏伟的工程中也有咱鹤壁的一份贡献,“鹤壁造”电容器在其中发挥了大作用。

11月13日,在位于淇滨区泰山路北段的来恩伟业(鹤壁)电子科技有限公司车间,身着净化服的工人正有条不紊地操作着机器。“这台价值300多万元的卷绕机是从瑞士进口的,是当前国际一流的设备,能生产出高品质的电容器。”该公司技术部经理李建涛向记者介绍。

在另一个车间内,记者看到一个转盘形状的设备,李建涛说,这是自动化半成品测试机,它能代替人工测试,可节省50%的

人力资源。

“我们许多产品被用在国家大工程上,海拔5000米的唐古拉山上的国家电网、铁路电务通信配套系统、铁路信号系统、电气化及客专领域、许继电源股份公司的产品中都有我们的电容器。”李建涛说,“供应给上海和安徽的产品,曾现场与德国、美国公司的产品进行过对比,“鹤壁造”一点儿也不输于它们。”

“来恩伟业2004年以100万元起家,经过8年发展,我们从当初的5人发展到现在的50多人,固定资产达到2000万元。”该公司一位姓陈的负责人说,下一步,该公司要加强硬件建设,引进人才,与高科技企业合作不断增强科研实力。在保持现有高端市场的优势下,多元化经营通过开拓低端产品提高市场占有率,打出“鹤壁造”电容器这张名片。



温州海鲜坊

新鲜 · 美味 · 健康

周年店庆

品温州海鲜美食 送港澳6日免费浪漫游

充值 5000元	赠送 500元
充值 10000元	赠送 2000元
充值 20000元	赠送 5000元

用卡消费实惠更划算

- 现金消费200元 赠送阳澄湖大闸蟹礼券1张
- 现金消费500元 赠送阳澄湖大闸蟹、活虾礼券各1张
- 现金消费1000元 赠送蟹、虾、鱼礼券及贵宾卡1张

特推出二人情侣餐、四人公务餐、六人商务餐

隆重推出寒冬养生滋补菜系列并惠价呈上

空运海鲜 美食美刻

地址: 兴鹤大街北段锦绣江南西门南侧 抢座热线: 3382222 15939232222